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AtHf =233 =

/*

* A I : Hello.java
*/

public class Hello {

N
m

1%

Mo

=

1z

ch

/ main() HIAZ 0| M Al A|ZE —

Hello public static void main(String[] args) {

%Eﬂﬁ /l "Hello World!" ‘E‘M‘%' §|'E'|_=| Zésa_:'I main |].||_+_E
System.out.printin("Hello World!");

}
}




At =240 =2

o 22 (class): M| (object)E TtE= EAE (AEE])
o AtHF Z2 M2 7| 2802 FefAE L E

Hello.java

public class Hello{

public static void main(String args[]){

System.out.Println("Hello World!")

ublic 7| %/ == Hello 22 &7 CHE 220N E A 7tsEs

= p

L}HE}LH
= SfLto] S22 otol o2 JHol BlAET a4 US
= SiLto| BAE otofs o3 JHo 20| & & US



Comments

o T4 F (Comments)
n Z2FH0)| Ot 2H= o
Aot Aol FAIZ 2 AAEE[X] ES
o M Z7HX| FEje] =M E
n /r A
/5O M */ THK|7F SH o2 A ALY Ao EA|=IC}
O 20| XA AL 7ts
s /)23
//0IM Z2| MK FA|EICE
2 %

- - L= IT
— e

/* 238/ BEje| FHZ 0K, =2 dAE A0 AFEZ[0] JDKO|

ot=l Javadoc ZE2 - Z 0| oA HTMLEAME
§I-_Q_E|i Y Cl=
o — T =

c=0



Code Block

1|4

—r

ol

MHr o|o
1n o3
U| LH
™ <k

O

public static void main(String[] args) { —

public class Example {

int outer;

{

int inner;

outer = 1;

=2’

inner

S5;
/linner =10: /| LF

outer =

}



Statement

MN-EXZ BB 28= X[Alot=

Statement)2
| TF2|7F E
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AAL EE= e LR
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Method

public static void main(String[] args) {
// "Hello World!" & XtQ 3H &2

System.out.printin("Hello World!");

public: =7tLt O| & 75
static : & HAE
VO|d |:||-Q_|-a)|C (7:| _||-7|') AHO

HA O
main : HAE O|&

O OO0 0

(OI E=|)

String(] args : QIEOM F=O{X|= G|O|EHE &



main()

o AtHF Z2 182 main() HAEE 7tX]12 /= 2|27t

HtEA| StLt= QUO{0F g
0 main() HAE0 A XtHf =2 1240

main() HI&2ES
MY HAYH

,n_ M@SL|CL
o 40,
VM




ldentifier

O

O

IJZI J>'

| H XIEF?
SeliL, B, J, HAE, QHI0[A S0 £0]= 0|5
S xto| 2]
@, #, 19 22 E4 2, W EE Y2 NHRIZ ARY 4
gloLt ., $E AL 7Hs
FLIE T AE 7ts. B2 A8 7S

KiHE ©1012| 7| E (keyword)= A EXAE ALEE7F
HEXS[ R MW =AE A= AFE =7t

IR SR MBI A B 2XE AFRE £ QoL YHtRo =z
=2 AFESHA| ‘Bs*%
% 2l 2| =7t

rue, false)lt & 2|E E(nul)2 A EHXIE A}
SE i -'?'-Xf T — eg. TestQ test= HI[o AHX}
Z0| Mot gls

SHHHe = HEIHT|E A& - e.g. numberOfStudents



o AME 7tse O

iInt name;

char student_ID; "' A& 7ts

void $func() {} 1'$' A& 7ts

class Monster3 {} I =Xt A8 7S

int whatsyournamemynameispark; // Z0| Mg+ 2=

/| CHAE X} 2. barChart@} barchart= CHE

int barChart; int barchart;

int 7+23; /I et=2 Ol A8 7ts
o 2xXE

int 3Chapter; /| A2 AFBSERRIA7| =

class if { } /I ife= KtHES| o 2f o

char false: /] false= A2 27}

void null() {} /I null AHE £ 71

class %calc {} I1'%' = 5—’?—5’-7@



Keywords

abstract continue for new switch

assert default if package synchronized
boolean do goto private this

break double implements | protected throw

byte else import public throws

case enum instanceof return transient
catch extends int short try

char final interface static void

class finally long strictfp volatile
const float native super While




AMEX} Ol F =0|= &

o S2lX(class) O| &

public class HelloWorld {}
class Vehicle {}
class AutoVendingMachine {}

o 0131 ':*017f E°*E|01 AS [[HE 2 CHOjof A HHA Z AT

CHEXAIE HA|
o H=(variable), M2~ E(method) O| &
int iAge; /iAgel] iE inte| iE EA|
boolean blsSingle; // blsSingle2| 2{= b= boolean2| b& E A
String strName; /| strName 2] str2 String2| str& E A

public int iGetAge() {} // iGetAgelliE intQ| i EA|
= X T O|= 2} CHoje| A R EXt= CHEXLE A%



AMEX} Ol F =0|= &

o A<=(constant) O| &

final static double PI
s BE EAE CHEXAE HA

3.141592;

EL EAYS ZF oo R=Ats H=EAt
HeE HAEEH SFAE AREO 2R E

0
1

StaffMember,
ltemProducer

width, height, payRate,
accountNumber,
getMonthDays()

MAX_NUMBER, PI



Constant

o & (Constant)
= final 7|}HE AIE
n HSHK| E= AL AL 4 of HE =7

w AR A E=7[E XS

Y7
final static int PRICE = 10; PRICE

) /ff ﬂl $\ Kﬁh\ . 12 K s

| ApA ﬂm [GEE' A 0 7|5
44 A9t ]| ElojE Ef J|\ 1= Jk 3t

o &5 A2 At

final double Pl = 3.141592;
final int LENGTH = 20;



o HZ= (Variable)
W= YAl XESH7| Rl STt
P4 e TR 43 F HAY = YU
OOl & EFRIOIA Het 37| i
HIEA| Ha ML 4f 2 [=)

o Ha A =7)%)

Ar=2Y (DataType)dt O| &= &0l B, M
int radius; // #H4 M4
charc1, c2, ¢3;// 3 72| B~ & Bt EH0i| M2
double weight;
int radius = 10; // B4 Med & 7|8}
charcl ='a",c2="b'", c3 ="c";// MH SA|of| =7|Z x|
double weight = 75.56;
radius = 10 * 5; // ¥==01] 2f CH (= QA4ERE CFS 0| A))
cl="r
weight = weight + 5.0;



Variable

o B Jdf 27|39}
. 2 Hﬁ U B S22 X3
o KT|SAIFIR] %S BAE ABE [ 2F LA

public class UninitializedVariable {
double number; // A HE{ He XIS E £7(3
public static void main(String[] args) {
int num; // X[ B
System.out.printin("num =" + num);
}
}

Error: variable num might not have been initialized
System.out.printin(*pum =" + num);



o AHHr| Xt = 3 (Data Type) Data Type Default Value

7|22 (Primitive Type) byte 0
boolean short 0
char g 0
bﬁ]/tet long OL
shor
. float 0.0f
long double 0.0d
float char #u0000'
double String (or any ull

Xt R B object)

o 2~F (Reference Type)

S A (class) boolean false

OIE{I|O| A (interface)
B (array)
=AHE (String)



Primitive Data Types

byte (1 Byte, -128 ~ 127)
short (2 Bytes, -32768 ~ 32767)

int (4 Bytes, -2371~231-1)

long (8 Bytes, -263~263-1)
float (4 Bytes, -3.4E38~3.4E38)

double (8 Bytes, -1.7E308~1.7E308)

(1 Byte true or false)

(2 Bytes, Unicode)




Integer Literals

o 10%8==(decimal):

0 8%l==(octal):

o 163l =(hexadecimal):

o 2%l==(binary):

14, 16, 17
016, 018, 019
Oxe, 0x10, Ox11

A 2 F 7
169 162 16'  16° 108
‘ L 5 7 X 16° = 7
>15 X 16' = 240
> 2 X 162 = 512
>10 X 16° = 40960




Integer Literals

o d35-d S HE 5 &Y BA

n 8%l 02 E A|&StE A= E5F 8%l
intn =015; // 10212 13

» 1675 1 X2 A|ESt= =At= 167
int n = 0x15; // 10212 21

= 1085 022 AESHK| = =At= 108 =
15, 3, 20, 55, 88

s DE H4EY 2HEL intdo 2 ALY

= long Et® E|HE2 =X FO| L == |
ex) 24L, 3578l

-

3
=2 —Neo)
EE:I



H A o —_ A 1L
055 a2T8s 4= 7 AHE #EA
s AFHEZ K2 M X|g=(exponent) A O 2 EHTH M

1234 = 01234 OC = 1234E-4
s =Xt 5O f(float)Lt d(double)S HA|ROZ E0|7|E &

0.1234 == 0.1234D == 0.1234d — double Etg

0.1234f EE= 0.1234F — float E} &

1234D EE= 1234d — 1234.01t Z 2 double EtY

1234F EE= 1234f — 1234.01F 220 float EFE
s M EY 2|E{E 2 double EfR S 2 Hnt =



0 =Ate FHIE 4 SO0M UTF-16 AtE
CHol olg 2 s (2 X} S5tL E3 | char ch1 =7},
QW TR e g char ch2 = “\uac00'; // '7}'
WCH2 0| ==Xt= 8XI4ZA 0 ~ 337A10|9] 8%I4=0t 75
w102 -> At 'B'E LIEIH= 8%l
W337 -> =X 'B'E LIEfL = 8%l
WuCh=0 4Xt2| 16T, 2 HHO|EQ| {L|Z E(Unicode)
Wu0041 -> =X} 'A'S| FL|ZE(0041)
#uae00 -> St==At '2'2 FL|ZE(ae00)
Ex Tz WE A

‘Wb’ AT O & W =

W' 2holm e W' S
M ) 2| K| 2| E W Oz 28 R=
W CHQl 018 BT W WS EfA



String Literals

o =AE 2|HE
0|5 UEFZE FOAM B
"GOOd", "MOrﬂing", ||X|_H|_u’ "3.19", "26", uan
= AHHEOIM 2AHE2 A 0|22 7|= EfRO| Ot
= AHHEOIAN EXHE(String)2 =At=2| 2 YO|CH O & S0A
2XE “Hello"= H, e |, I, 0 52| 5749 FLIZE EXtZ L&
« EXY 2|EYL String AH 2 MAHE
o String S 271 XS =

String str1 = “Welcome”;
String str2 = null;
System.out.printin(str1);




Boolean Literals

o =2 2=
m true EE= false 2f HEA|

boolean b = true;

boolean ¢ = 10 > 0; // 10>00| &0|E & ¢ g} true
o =2| EfYU0 EEIY ARO[ Ef Q) HEt 5{& ¢ E

int i;
//if ((boolean)i) {} // =% I% = EloZ HEts 4+ gig
/| Hut Y ofl 2

s (== 1) EE (1= 0T 22 =2] HAS AHRBHOf &



null

o null 2| &
= OJ[{ St XY (reference data type)2| 2O 2 ALE 7ts
nti = null // 712 GIO|Ef EFRI0l= AF 27}
String str = null;



AL
%,

S, c|EH2 Ao}

public class CircleArea {

—

public static void main(String[] args)

{
final double Pl = 3.141592; /| HFE2& &4+=E M
double radius = 5.0; // 9| HIX|E
double circleArea = 0; // 2| HX

circleArea = radius*radius*Pl; // $19| B4%&d 7| At

/I 24o| Hxig stgHol Eai5tct
System.out.print("& 2| T4 =");
System.out.printin(circleArea);

[0

Ol HA = 785398




Type Conversion

L

o AESE QR & HekImplicit Type Conversion) 8%
s ofio| EFQRLCH 2 XIFEIQIO Z HFR )

byte >> short/char >> int >> long >> float >> double

= 22 HolH 2z 2 E
o AkEsHel Y et Al

byte a: long var;

DY S int n = 32555;

Int price; byte b = 25;

price = a; var =n; // int->long 22 2 A} 5 B4Et

Il var 2t 32555

var = b; // byte -> long E} U2 E XI5 &t
M4EY  XISEHY HIO|EEY /] var 42 25
Nt P



Type Conversion

o AtsXQl HHst

s OJAMX T SLHL doubleO|H CHE LA LKL double@l 2
b=

» L|AHLX S SLEZL floatd O CHE L HAMKXIE floatd 22
ko=

s H|GLEXL & StLt7t long @O CHE L[H AR long¥ L =
abclg=

w X HOo™ B E OAMKE intF2 2 HetE



Type Conversion

o 2K & B2 (Explicit Type Conversion)
N RFO| O|E MO 2 EFQ His)
;I-XH?‘A ru:: "'|.| o = byte a;
o =] . .
a = (byte) price;
price 85 U=
HIOIEEIY  byte EfloE  HZAER
o ZH EbQ WSt ARy B4 ZHErE BE B
A EtRI0| = EfRIR=E XN Het Al &7 o2 7} H {3

= OO|E &4
short var:;

int n = 855638017; // n2| 16 %4> Zk2 0x33000001 Lx33000001

var = (short) n; // int EF 0| M short EFRIS 2 ZHA|| B4t var 22

double d =1.9; 0x0001

int n = (int)d; / n2 10| EIC}.

N 32H|E

1

var 16H|E



Of Hf| - FHE AHE

[ S

public class TypeConversion {
public static void main(String[] args) {

byte b = 127;
inti=100;
System.out.printin(b+i);
System.out.printin(10/4);
System.out.printin(10.0/4);
System.out.printin((char)0x12340041);
System.out.printin((byte)(b+i));
System.out.printin((int)2.9 + 1.8);
System.out.printin((int)(2.9 + 1.8));
System.out.printin((int)2.9 + (int)1.8);

227

2.5

-29
3.8




il
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| I|HAXHoperand) | | || | MK operand)
W J 4

| AKX operator) |

A



Operator Precedence

Hr

glo

ix) -- i O O AL O
++(postfix) -- (postfix) . 7E|-t _I_AI_-|_II___I_| 9_' EH—X'—
A S A O AN H&H 0 o

+HTF B2) (¥, T £2) ++(prefix) --(prefix) ~ ! . %l_;_?cl_o_” _I Q%ZETEE

& Sk (type casting) X 2

* %

/ s 0| Q)R EZ0A

+(S ) -t Al %—’E—QE

HQ QAR -, 4,

< > <= >= instanceof +,- cc)>|:—)|E %‘)IE —ITI—§), L

== I= 3 HE2 QEZ M

&(H| E AND) 2Z0 2 XN

A( H|E XOR) O 'TIéI-§E x _?_AI_-I %‘?’l

I(H] E OR) n 23U} COHA| 228 ZEct

&&(=2| AND) 7C:>|__C.DI:E 7|-7C(>I- O|’—’_?:|—9|
2o 2 H HA X

(=2l OR)

? (=)

= 4= -= *= /: %= &= "= |: <<= >>= >>>=



Assignment Operators

o
NS T
ol K
xr <
8
gfr - KO
n, =
o} I
o 1
2 K
fall 7
Kr .
o 1O

jofl
L_L .
/__\xo !
KR K
< <
mum o)
ol .AL ol
0
O O

x = 100; // 100= B x0f CH &




Arithmetic Operators

Abs ¢ AEX} o|n| of A1k
+ e 25.5 + 3.6 29.1
- il 7 | 3-5 -2
* ot/ 2.5 * 4 10.0
/ Lt=7 5/2 2
% LIHX 5%2 1

o /2t % AKX}
s = ALO|N, /2 LixAe

|
= %2 O|& Ate : 2+ Ko TE

intr=x%2;//r0| 10]

e
X

rr
ot
>



Unary Operators: Postfix & Prefix

HALMXE LHE
++X | XBA
X++ | X4F
X XL
X-= | X8

inti=10;

System.out.printin(“i++="+ (i++)); // 10

ujo  mujo  mjo | mjo

22 re2 re

I

b

=13t =
VT
TIPS T
VT

O

[= Lol AHE. O

Ol =49 2

Lo AFE. O

| $410] 3te

T

System.out.printin(“i=" +i); // 11 &

int j = 20:

|>
|O

\
|0 1

oY 4> oM 4>
|>

>

H1

W= S7HE xak
K| o2 el xif
U A=l xgk
K| o2 el xif

29 = increments

System.out.printin(“++j=" + (++j)); // increments st =21 &2
System.out.printin(“j=" +j); // 21 &



Equality & Relational Operators

Hlw ALK LHE Ol | 21}
a<b a’b bELCH 22 M true OFL| ™ false 3<5 true
a>b a’t bELCH 3™ true OtL| X false 3>5 false
a<=b aZt bECH 2L 222 ™ trye OfL|™ false 1 <=0 false
a>=b aZf bE L AL €2 true OFL| ™ false 10 >= 10 true
a==b a’t be} Z 9™ true OtL|™ false 1==3 false
al=b a/t b2t ZX| 2™ true OFL|H false 11=3 true




Logical Operators

EYAMX  LHE

a && b ANDG L a2t b 25 true ™ true, A& X R 2™ false
allb ORG L aLt b & SFLEH true B true, 25 falseO|H false

la NOTE AL a7t true ™ false, a”t false™ true
XORA AL a2t b & H=tS| SHLFAE true ™ true, & Cf true

L = Cf falseO| ™ false

a’b



Off % : Hji HLXIQ} =C

LEX} Af

public class LogicalOperator {
public static void main (String[] args) {

System.out.printin(‘a’ > 'b");
System.out.printin(3 >= 2);
System.out.printin(-1 < 0);
System.out.printin(3. 45 <=2);
System.out.printin(3 == 2);
System.out.printin(3 != 2)
System.out.printin(!(3 != 2));
System.out.printin((3 > 2) && (3 > 4));
System.out.printin((3 = 2) || (-1 > 0));
System.out.printin((3 = 2) A (-1 > 0));




r

e
ot bo| Z} HHEE2| AND ¥4t & HIE E5 1 U4EF 10| K

H LIHX|= 0

all bo| 2t HHEZ2| OR A4t &+ HIE E5 0 HHPF 00| &[H

LIH X[ = 1

a®t bo| Zf HHE=2| XOR ¢4t &+ HIEJ ME CHEE 1, 22

M0

Crek ALAXIZ M, 2| ZF HIESO| NOT 4k 15 :

2 H

>

o
|0
Hu
o
ujo

ot



H E HLXL ALE O] Al

N -
Bitwise  0110/101 or S 0110101
AND & 1100110 | 11001101

sttt =[] =R=] = 5 SftLigtE
A= 1 00| £|® ZIt= 0 ZIH= 0 10| E|™ Z1t= 1
Bitwise

Bitwise O”%ﬁ
XOR

A 11001111001 NOT . 0110101
101 11\3& 10071(ol1
c HE} BE S HE} NZ 0
ooz A= Ctr282 4= 1

= O]

rlo
HuU
rE
rit
rlo
(@]
|0
HuU
rE
rit



a>>>>b
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ANZE QALK AL GA]

bytea=5;//5

byte b = (byte)(a << 2); // 20

byte a = 20; // 20
byte b = (byte)@ >>> 2); // 5

a 00000101
00001010

b ooo1o1o|@~J

byte a = 20; // 20

0001010
0000101b

byte b = (byte)(a >> 2); // 5

byte a = (byte)0xf8; // -8
byte b = (byte)(a>> 2); // -2

> Pt

0010100 a
0001010
0000101b

|AeHIEZ ()
iz <
20)

%

xugpeEz -1 1
;H%|H|§< 111000 a

d

.

1111100
1717171110b




Of| Xl : H|E ALKl A|ZE AH LA}

public class BitShiftOperator {
public static void main (String[] args) {
short a = (short)Ox55ff; // 0x000055ff
short b = 0x00ff; // 0x000000ff printf("%x#n", ..)= 21 2t2 16T
/| H|E a4k
System.out.printf("%x\n", a & b);
System.out.printf("%x\n", a | b);
System.out.printf("%x\n", a * b);
System.out.printf("%x\n", ~a);

byte ¢ = 20; // 0x14 (0000 0000 0000 0000 0000 0000 0001 0100)
byte d = -8; // Oxf8 (1111 1111 1111 1111 1111 1111 1111 1000)
/| A ZE Q4

System.out.printf("%x\n", c << 2); // cE 2H|E €IF A|IZE

System.out.printf("%x\n", ¢ >> 2); // cE 2H|E QLEZ A|ZE. 0 &
1 (@)

System.out.printf("%x\n", d >> 2); // dE 2H|E QEZX A|ZE

System.out.printf("%x\n", d >>> 2); // dE 2H|E QEZ A|ZE. 0 &/

ot

=
HoZ =9

ff

55ff
5500
ffffaa00

50

fffffffe
3ffffffe




Ternary Operator

O opri1?opr2:opr3

o M 7o mAHMRIZ P E e (ternary) S LA}
opr10| trueO|™, HLA O] A1t= opr2, falseO|™ opr3
n if-elses 7H4s5HA BT = S
Int x = 5;
inty = 3;
int s; M
if(x>y)
s=1, ints = (x>y) 2 1:-1;
else

S=-1; _J



Offxl . =4 HLX} ALE

public class TernaryOperator {
public static void main (String[] args) {
inta=3,b=5;

System.out.printin("5& 2| Xt= " + ((a>b) ? (a-b) : (b-a)));
}
}




o System.out.printin 2tH ==
HZE 58 AE20| HAX| £
System.out.printin(a); // = At ? 3tH &=

System.out.printin("Hello2"); // "Hello2" &XtYE st &=
System.out.printin(s); // B4 s gt 3tH &

In
ot
i

HE =8 AEE System.outl| printin() 2
printin)= 02| & OIO|H EIY & 7Is
printin)2 &8 2 Cfg d2= HM O|=
o System.out.printf)= M40 &3 4= =tHO =2
AR CIKRI EXHE O] A A
MA ZAEO|M ‘%' = A|EESHE A4 X[ A0
System.out.printf("byte min: %d max %d\n", Byte. MIN_VALUE,

Byte.MAX_VALUE); // H¢ &%
System.out.printf("circle area=%f\n", area); // &<+ &=



%%
%n EE= Wn

%d

%f

%cC

%S

%h

SHE 24 =49

OIRtE MEE|= Mok
(byte, short, int, long)
OIXtE MEE M £

(float, double)

>.
o
i
i

CIAIZ HEEl= EAHE =8 (char)

CIXZ HMEE= HE=S =XE &

E=|

OIXt2| SfA| D E (hashcode)E =
=g j APR



System.in

o AHHRO A 7| ®I: System.in
» AHHEC| E& iy AEE
= java.io T{7|X[Q| InputStream S22
System.in HIO|E AEZIOCZ A 7| {{2 HIO|EZ 2|H
2XtZ H2SE{ M InputStreamReader 2E1AE 0|8

k-
T

lo[1]1]1]o]1]o]0|1]0]1 InputStreamReader
HIO|E O|0|Ef

| A SHH |OException 2
try-catch& O|&¢t 02| Me| 2R



AL XIERE| 7|HE Q3 b7

0 Scanner S E{AE ALE

import java.util.*; // Scanner 2 A ZL &t
Scanner input = new Scanner(System.in);

System.out.print(" 2&= /&5 A[2: 9;
String line = input.nextLine(); // 8t €& {&=Cl.



Scanner

o Scanner SE|AE 03¢ 7| I
= java.util.Scanner EEHA
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Scanner A2

Scanner scanner = new Scanner(System.in);

String name = scanner.next(); // "Kim"
String addr = scanner.next(); // "Seoul"
int age = scanner.nextint(); // 33

double weight = scanner.nextDouble(); // 65.1
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o import java.util.Scanner; // Scanner S2fA X3t
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oAl : ScannerS 0|23 7| Q& AL

import java.util.Scanner;

public class ScannerExam {
public static void main (String args|]) {
Scanner a = new Scanner(System.in);
System.out.printin("L} O, M| S, A& E BIZto 2 EE|5t04 &=ACHZ
UM 2");
System.out.printin("& 412| LI 0= " + a.nextInt() + "&F I L|C}.");
System.out.printin("& 412| M[&2 " + a.nextDouble() +"kg &I L|Ct.");
System.out.printin("& 412| £I&2 " + a.nextDouble()+ "cm &I L|Ct.");
}
}




Integer.parselnt()
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Short.parseShort(), Double.parseDouble(), Boolean.parseBoolean()
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Scanner scanner = new Scanner(System.in);

String name = scanner.next(); /1 “Kim"
String addr = scanner.next(); /1 "Seoul"
String ageStr = scanner.next(); /133"
String weightStr = scanner.next(); //"65.1"
int age = Integer.parselnt(ageStr); I/ 33

double weight = Double.parseDouble(weightStr); // 65.1
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import java.util.Scanner;
public class ScannerExam {
public static void main (String args|]) {
Scanner a = new Scanner(System.in);
System.out.printin("L} O, A&, &EE BIZto 2 E2[5t01 =AO 2
LSt 2");
System.out.printin("& 412 L}O|= " + Integer.parselnt(a.next()) +
"AFQILICE™);
System.out.printin("& 41| M[&& " + Double.parseDouble(a.next())
+kg 2ILICE");
System out.printin("& &12| A& 2 " + Double.parseDouble(a.next())
+ "em & LCH"™);

}




